
Die perfekte #OSTERkörbchengröße by

Dieses und weitere Schnittmuster findest Du gratis unter www.its-a-patch.com

Schritt 1: Teil A zweimal aus mittelfester Baumwolle zuschneiden; dazu ein Quadrat von ca. 35 x 35 cm      
                 zweimal falten, bügeln, Schnittteil an den Bruchkanten anlegen, stecken, ausschneiden und  
                 Knipse übertragen! Teil B wird aus dem dünnen Volumenvlies H630 zugeschnitten und dann  
                 mittig auf die linke Seite des Baumwollstoffs gebügelt, der beim Körbchen innen sein soll.
Schritt 2: Alle Abnäher vom Boden bis zum Knips mit 0,5 cm NZG bei Außen- und Innenteil schließen, 
                 so dass zwei Körbchen entstehen (siehe Schritt 3)
Schritt 4: Innenteil in Außenteil stecken (rechts auf rechts), dabei zuerst Knips auf Knips stecken und dann   
                 die runden Bögen, ein Bogen muss als Wendeöffnung ca. 5 cm offen bleiben! Mit ca. 0,5 cm  
                 NZG rundherum nähen (Ausnahme Wendeöffnung). Die NZG an den Rundungen vorsichtig 
                 einschneiden. Wenden, Bögen ausformen, bügeln und Wendeöffnung schließen.
                 Schon ist die perfekte #osterkörbchengröße fertig :-)
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Teil B
1x H630

Die Teile enthalten 
0,5cm Nahtzugabe.

Teil A
1x Außenstoff
1x Innenstoff
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